

男儿有泪不轻弹 只因未触及本性处

一个大法修炼者，一个能够从法中理性地认识法的人，一个不轻易流泪的人，在师父洪大的慈悲和同修弟子以金子般纯净心态维护大法的修炼故事前，常常是泪水涟涟。

当《普度》乐曲响起的时候，好似从遥远的宇宙深处，师父洪大的慈悲绵绵不断浸透我层层身体的细胞，在流动的血液长河里微微扩散，细胞随“音符”的运行起伏运转，我感受到了乐曲中慈悲生命的存在，“我”从我的肉体中分离出来，与他们合为一体，那种宁静、那种安详、那种庄严、那种神圣，我似乎感觉到了我来的那个地方。我的身心和这乐曲中的生命和谐地融为一体，达到了通心透骨的共鸣。此时泪水常常不由自己夺眶而出，我分明体悟到什么是洪大的慈悲，什么是宇宙的永恒！

当邪恶开始镇压大法时，有弟子变卖掉所有家产，携妻带子进京上访，说“法不正过来，我不回家”时，我不禁流下了热泪，为他们那颗对大法金子般的心。

当弟子们在天安门广场打出第一个“法轮大法”横幅，我意识到在邪恶最集中的地方向全宇宙发出法轮大法在世间不倒的正义之声时，我为弟子们卫法护法的壮举而感动。

当有弟子在拘留所为维护大法绝食绝水时，为了不给邪魔留一点空隙，在绝食绝水期间不洗脸不刷牙，以不至于有一滴水滴入口内、以不至于有一滴水湿润了嘴唇，我流泪了，为他那颗把自己百分之百



交给了大法的纯净的心。

当有弟子把家里准备买房的两万多元钱买了速印机印制真相材料，而自己家徒四壁、一无所有，过着清贫生活的时候，我流泪了，为他那颗为法而生存的心。

当全世界善良民众对大法有了正确了解，正义力量联系在一起，同声谴责邪恶的时

候，我的眼湿润了，我想到了在全世界各个地方以大善大忍之心讲清真相、揭露邪恶的海外弟子，想到了把全世界的大法修炼者联系在一起“明慧网”，想到了“正见网”坦诚的征稿，我感到了海外弟子那颗放下生死、对大法赤诚的心。

当看到众多弟子，上至白发老人、下至幼稚的童孩，尽心尽力、一点一滴，从身边做起，维护大法，我流泪了。我看到了法正人间的不可阻挡的力量，我真正知道了平凡中的伟大，我仿佛看到了另外空间正在发生的惊天动地的变化！

.....

而每一次，我都将这泪水化作对大法坚不可摧、排山倒海的正信力量，化作对善良生命的爱护、慈悲的点点滴滴，化作为降妖除魔的动力，化作为提升在更大境界修炼的源泉。

而我在此文一气呵成之后，也已是泪涟涟。男儿有泪不轻弹，只因未触及本性处。伟大啊，宇宙大法！伟大啊，我的同修——大法弟子们！

三言两语

“家丑不外扬”：邪的、恶的、丑的是没有内外之分的。它是变异的正邪观，是掩盖邪恶的一个借口，正在被邪恶之徒们利用来掩盖迫害法轮功的真相。一些海外华人被这个观念左右，对海外大法弟子说明真相产生抵触情绪甚至仇视心理。

法不责众是人在集体干坏事时的一种自我安慰，是对正邪不分和不顾的变异观念。不论人间的法律管不管，干坏事时造的业都要偿还的。

修炼

今人不信修炼
只作虚夸妄谈
不知历代传未断
人生在世本愿

古时神迹常显
迄今一去杳然
此乃天意已千年
只待法正人间



大法修炼的神奇现象

一名爱尔兰大法弟子在炼功时的照片，明显的能量场

破除观念的误区

纵容邪恶 等于犯罪

大法弟子和邪恶势力之间的较量是一场圣战，但我们没有武器，只有智慧和慈悲。

人都喜欢和平，但和平不是妥协，不是对邪恶的纵容，当年主和的秦桧为什么说他是卖国贼哪？因为和平不能用真理和正义作为代价。

除尽邪恶不是说我们“忍不住”而对它们不再“善”，我们是为了维护宇宙的真理，如果有一天我们自己不能达到法的标准而玷污着神圣的宇宙，我们也会毫不留情毫不犹豫地淘汰我们自己，因为我们是真理而存在的，所以我们才可以有这样的力量清除一切破坏法的邪恶，因为师父知道，我们决不会用这样的力量去为自己做什么，甚至连一闪而过的念头都不会有。

人可以在邪恶铁蹄的夹缝中求生存，可以在和邪恶的妥协中进进退退，但神不会，神可以为真理牺牲一切，不惜任何代价，不惜任何付出，直至邪恶永远不再有。

人的委曲求全、逆来顺受是对邪恶的纵容，邪恶会更加猖狂，生命会遭受更大的损失，神对邪恶的不容才是对真理的维护，大法弟子所做的一切，绝不是为了维护自己，真的是为了更多的生命和宇宙的未来。